



Дошкольники идут в библиотеку

Воспитанники старшей группы Чувашско-Тимяшского детского сада «Колосок» под руководством воспитателей Н. Ивановой и О. Воробьевой посетили Чувашско-Тимяшскую сельскую библиотеку.



Библиотекарь З. Михайлова радушно встретила гостей, рассказала будущим читателям об удивительном доме под названием «библиотека». «Библиотека – это дом, где живут книги. Книг в библиотеке много. Если вам захотелось почитать какую-то книгу, а у вас дома её нет, то вы можете прийти с взрослыми в библиотеку и взять эту книгу, чтобы прочитать её дома», - обратилась библиотекарь к детям. Затем прочитала вслух сказку Г. Х. Андерсена «Гадкий утенок». Детям было интересно узнать, чем же закончится сказка и что станет с утенком. В конце книги гадкий утенок превратился в прекрасного лебедя, а дети в очередной раз убедились в том, что добро всегда побеждает зло.

Цель мероприятия – познакомить детей с библиотекой, с детства привить интерес к книгам.